Сотрудники «Газпром межрегионгаз Волгоград» проверили свои знания в сфере нефтегазовой отрасли

Свыше 70 % сотрудников «Газпром межрегионгаз Волгоград» приняли участие во втором сезоне просветительского проекта «Газовый диктант». Инициатором проекта является ООО «Газпром трансгаз Уфа» совместно с Уфимским государственным нефтяным техническим университетом.

Диктант охватил историю газовой промышленности, добычу, транспортировку, хранение, переработку природного газа, а также другие

перспективные отраслевые направления.

Многие волгоградские газовики показали хорошие результаты, набрав свыше 80 баллов. По итогам тестирования каждый участник получил именной электронный сертификат.

